Sf 6445 H 1 H
TR TH RS R S EA TBGHR
/s ok
17 Br X B e 4 B AN [
(FERIEKEBRICEL D)
X 4 X g R ) £°8 s
HARNER 268, 805 290, 396 291, 162 581, 558
HR X N
Eal
(T H3660T) 4NESPNERET 12, 879 12, 439 12, 319 24, 758
3t 281, 684 302, 835 303, 481 606, 316
HARNER 61,377 75, 092 76, 092 151, 184
4 X .
Eal
(AT 5010607) 4NESPNERET 2,283 2,214 2,010 4, 224
3t 63, 660 77, 306 78, 102 155, 408
HARNER 11, 615 12, 158 12,671 24, 829
KX .
G m— PANESPNEED 224 187 230 417
s 11, 839 12, 345 12,901 25, 246
HARNER 341, 797 377, 646 379, 925 757, 571
PANESPNENED 15, 386 14, 840 14, 559 29, 399
IR TH &t 357, 183 392, 486 394, 484 786, 970
PR
(ERIFEGIMT) | s mr B B9 1,119 174 A 178
KA T A R 1558. 11 ki
N 252 253 505

X FETFLITONTUIHANRFHCEB L TRRLTVET,

X OPR2AE T B 1 HEART GESCELIAD X, HARANMEROZZEG L CWE Lend, EREARGRE
DOYIE CER249-7 A 9 B) 2By, BIERlo B AR NMER K OSMENMERZEEF L TWET,

¥ HAANZEOEBESEIIAAANEROMHERICED TWET,

X AMbSEIRZAICAR SN TREEESR T XETA BT 2LV W OmBENAEEIC

B ELE,

% A6 1A 1 BOTHKEMICHEN, RK, HK, WX, EREUILK (S5 BX) i RRKI,
K (CHFEHEZRS ., ) RORILKIIRA KR D E L, KERKICETIH E8A.

QLM AR—L =T THALDEZ BN ZENRTEET,
https://www. city. hamamatsu. shizuoka. jp/gyousei/library/




SF645H1H

R DT Sl iy BN 1 — 3R

(EREARRICLD)

¥ OAFIZ2ELALANDL, [HHIK) % (727 MK ICAHEFELE LR,
% AFI2MELA L AN, TRENMK]  GEJIRT R OWE ERD) o A0 RO SIE, #HEHK CHEH L ET,
¥ AF641 A 1 HOITBXERICHE, X, X, K, FEXEOIEK (Z 5K i kXic, X (= 55K %
BR< . ) RONEALRIZIRA KIC /2 Y £ Lin, KERICETEIZHY T8,
A6 A 1 B OITBIXFHRICE, JIPET R ONEEET O J8 3 21 TBUX At KT 22 > 727250, JIPETIE T i X
2, YERCETIE DRI BN L E L,
1/4 PeAA AR S S U =TGR
x| Wy 5 4 [ HEETER] B LS b x| Hp e A | ] B S i
gl ) 178 156 188 344 g o mP| 1, 106] 1,023] 1, 117] 2,140
M= T 330 282 321 603 7 P\ W% HT 493 463 496 959
ok oy HT 391 349 396 745 7 My B HT 792 786 848| 1,634
gt Bk HT 268 237 257 494 b [ A& WT 587 501 475 976
i B T 14 9 9 18| # | & HT 17 21 16 37
L P N ) 22 19 16 35| X |BH W HT 3 2 5 7
H gy 40 40 50 90 MR = HT 788 731 778] 1,509
H HT 328 270 266 536| 10 [Ff s — T H 650 589 686] 1,275
H(H i} 59 53 59 L12| #7 (e = T H 372 348 369 717
- 204 174 177 351 e = T H 458 432 430 862
Jt H ) 215 201 204 405 /N =t 5,266] 4,896 5,220] 10,116
X [dk H BT 119 87 94 181 # (. HT| 1,089 912 930] 1,842
JE, (1) 172 183 198 381|evm|E & Hp| 1,125] 1,081 1,024] 2,105
W R HT 186 135 177 312|ix|BE #i < HMT| 1,632| 1,582 1,572| 3,154
S ) 73 58 73 131 b 3 & Hr[ 1,139] 1,055 926 1,981
17 [z E  HT 73 65 64 129 48[ /)5 2t 4,985 4,630] 4,452 9,082
L N 137 116 113 229 ot f W7 344 281 274 555
Wk & OHT 80 63 53 116
/N B 2,809 2,434 2,662] 5,096 & [ H @ HT 100 64 83 147
5 T 127 124 105 229| #t ¥ L} 164 125 118 243
v+ B Ep| 1,826 1,895 2,004| 3,899 X |k £ HT 382 352 386 738
Bt U HT 438 458 100 558 "R HT 365 345 336 681
(BT — T H 898 832 845| 1,677 WHE—TH 753 638 774 1,462
ey — T Bl 1,202] 1,202 1,226 2,428| Hy |dHE T H 533 615 615 1,230
X (W& yC = T H| 1,364| 1,373 1,377 2,750 N &t 2,721 2,533 2,639 5,172
sy U T H 470 477 578] 1,055 #& |[{EmBE5—TH 713 709 741 1,450
10 |HE T il 174 181 208 389| & [{EEHA T H 819 785 801| 1,586
L S iy 236 221 250 471 & WEma=TH| 1,426] 1,258 1,475 2,733
— L HT 347 377 407 784| # [#EnB AU T H 959 965| 1,002| 1,967
/)N N 7,082 7,140 7, 100] 14, 240| X [#EEEEHTH 558 543 568| 1,111
B A T 626 605 634 1,239 EE-TH 375 394 385 779
iR — T B 392 431 469 900| 6
Wl IR~ T H 890 989 1,091| 2,080 Bf | /) gt 4,850] 4,654 4,972 9,626
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=) i) 456 444 525 969 11X
Wdbe — 1T H 440 384 364 748|107 /) i 7,113 7,623] 8,015] 15,638
P d — T B 846 852 897 1,749 E&H—TH 721 648 694 1,342
Wdbk = T H 150 127 111 238 FE _TBH 594 491 591| 1,082
it — 1T H 270 251 235 486 # & =T H 330 289 320 609
e T H 519 478 463 941 E&HMTH 424 362 368 730
B = T B 382 391 375 766 E&HELTH 503 509 567 1,076
X ko HT 527 537 559 1,096| |22 — T H 674 658 698| 1,356
Fodh o — T H 422 379 409 788 = — T H 821 858 946| 1,804
Fidh =T H 327 349 368 717 £ — T H 474 466 439 905
X (fodh i =T H 219 246 173 419 # |5 W T H 637 654 652| 1,306
W& — T B 475 538 561 1,099 £ T H 352 353 393 746
WH — T B 737 797 818] 1,615 Ko — T8 269 249 248 497
W% = T1TH 721 685 678] 1,363 X |#k . — T H 949 893 897| 1,790
20 MR &% 0 T H 361 386 418 804 Tt =TH 430 454 443 897
L S S 1) 844 920 974] 1,894 #* LT H 485 477 465 942
/)N 2 10, 108] 10, 348] 10, 692] 21, 040 KmH T B 291 287 287 574
It | T HT 402 376 380 756 NE#E—TH 644 677 674] 1,351
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x| W 5 4 [ HEEER ] B S i [NEIEEIE AR N 7 7 i
90 — T H 765 772 827] 1,599 K7 HT 330 298 307 605
<98 — T H| 1,041 1,085 1,069| 2,154 HOE T 395 364 386 750
KT H 752 774 787 1,561 e — T Bl 1,122] 1,155] 1,177 2,332
M T H 759 807 803 1,610 e — T H 655 659 642 1,301
95 5 17 Bl 1,115 1,182 1,191 2,373| i (e gk = T H 291 295 290 585
HRIEHR - T H 218 162 184 346 KB HT 339 310 310 620
W T H 856 796 841 1,637 B & W 160 102 122 224
R =T H 103 106 105 211 ®E (g — T H 280 261 244 505
o KT 360 308 52 360 mmE T H 388 371 402 773
mER—-TH 115 139 130 269 mis = T H 276 280 301 581
FlEEE _TH 601 616 517| 1,133 #h |% B HT 503 527 523| 1,050
sEEE=TH 865 929 961] 1,890 HE T H 355 375 394 769
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EEPE=TH 978| 1,096 990 2,086 b E T H 539 556 627 1,183
mEEMNTH 117 107 98 205l 19 [ B =T H 644 623 634 1,257
& Ed—T H| 1,651 1,792 1,677 3,469| BT |40 B U T H 293 324 324 648
mEd =T 8| 1,167 1,240 1,190 2,430
X|@mEEX=TH 807 830 794] 1,624
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® = T H 481 478 474 952 &M —TH 411 378 331 709
® M T H 616 673 673| 1,346| v |FEEH T H 434 466 448 914
m A&y 5,024] 5,207 5,242 10,449 EE—TH 567 540 513 1,053
54 [fn /4 — T H 196 194 191 385| # | &M T H 402 401 375 776
Wy (fo&Jd =T H 523 591 635| 1,226 FEH—TH 535 555 541 1,096
fmAed=TH 291 283 290 573| X [m&kH T H 295 348 354 702
fn& 4l T B 701 757 773] 1,530 wOH HT 368 330 348 678
il ) 500 547 453] 1,000 & W HT 286 298 236 534
p5 kT 365 425 379 804 x H HT 164 160 141 301
/)N 2 35,506] 36,331[ 35,998| 72,329 13 [#h FH  HET| 2,067 2,103[ 2,048 4,151
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BlEm MK —TH 206 179 222 401 b BE HT] 1,719] 2,222| 2,249] 4,471
=Mk T B 358 309 295 604 Moo&  Hmp| 1,736] 2,043 2,091] 4,134
AR =T H 427 423 478 901| # [v8 4~ W45 ET[ 1,473 1,718 1,793| 3,511
AR T H 238 222 219 441 X OWE O BT| 2,093 2,487 2,477 4,964
Bl Ak LT H 88 99 121 220 KB BT 1,232 1,470[ 1,439 2,909
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HEMTH 495 488 487 975 HEB_TH 531 611 636 1,247
BE LT H 839 829 853| 1,682 i [ EB=TH 359 381 430 811
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+ & HT 848 874 868 1,742 YHiL—TH 352 340 383 723
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mr | wp mP| 1,208 1,466] 1,489 2,955 HouH mT 309 375 374 749
#| 3 5 HT 260 305 322 627| M &5 1 ¢ mp[ 1,078 1,134| 1,213] 2,347
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X s K HT 244 320 300 620 Mmoot W7 218 242 226 468
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O] 519 586 616 1,202| #= [k A H HT| 1,767 2,289 2,341| 4,630
X | & W 434 498 458 956 AL |dr AN RLOHT 708 830 832 1,662
L B 7| 1,276] 1,351 1,223| 2,574 #
& R T 818 904 869 1,773 X
10k 7 BT 1,791] 1,998| 1,985 3,983
my 4
ify
/N g 9,718] 10,345 9,883[ 20,228 /)N B 4,108 5,118] 5,231] 10,349
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Mo BT 5 4 | k] B S i [HNEEEIE AR JE 7 i
b (v (o mp] 2,513] 2,758 2,611 5,369 a B HT 473 533 554] 1,087
ol A 4 B[ 1,280 1,503 1,512 3,015 7 Fy  HT| 1,517| 1,643] 1,664| 3,307
B R HT 516 640 660 1,300 2% |7% JIl  HET| 1,026] 1,063| 1,144| 2,6207
R A fROHT 721 963 987 1,950 A9 HT| 1,982 2,217 2,218| 4,435
X 54 PE SF HT 940 993 984 1,977
(B % H 648 695 728| 1,423
4 B HT 319 358 361 719
HT B o HT 809 916 880| 1,796
/)N = 5,030 5,864 5,770 11,634| #u [k m1 ET 190 233 237 470
oE | B BT A R 4,364 4,951 5,245 10, 196 A B T 136 177 181 358
W | e B ORT (L R 949 1,139] 1,161] 2,300 o ks HT 172 200 209 409
Ho\ME B — T H 485 564 509] 1,073| X |F L HT 300 351 353 704
X(#E B — T H 404 671 622 1,293 Wy A fA HT 273 336 340 676
VAN ) 423 502 514] 1,016
4 & JiIl Ep 307 368 341 709
my 18 |4  #r HT 505 608 602] 1,210
/N it 6,202] 7,325 7,537 14,862| wr |2 R HT 196 202 140 342
28 |2 Pk BT 2 x| 2,491 2,793] 2,791] 5,584 W s SF WY 478 497 503| 1,000
B |22 B T £+ B 361 468 437 905
H | B PR BT 9 H 755 868 785| 1,653 N 3 10, 694] 11,892] 11,953] 23,845
Ko(ZEBmT A2 KB 1,497 1,477 1,401 2,878 i [ ) 516 641 601] 1,242
i [P T 425 515 503 1,018
4 Mo g HT 535 644 630] 1,274
Hy X |= ¥ HT 226 267 266 533
/N B 5,104] 5,606] 5,414] 11,020 £ W HT 189 230 229 459
A= & w7 2,991 3,195 3,162] 6,357 6 [ & HT 185 213 232 445
= By BT 1,346] 1,683 1,631 3, 314| #r
iy |8 & W 95 112 109 221 /N 2t 2,076] 2,510 2,461 4,971
O R 814 924 887| 1,811 L 628 642 696] 1,338
H | = B mP[ 1,902 2,124 2,085 4,209 H [ B HT 357 427 459 386
o Py Hp] 1,442 1,560 1,605| 3,165 B [iT &2 & HT 147 198 179 377
X 8+ W] 1,314] 1,484 1,534 3,018 # |fm B HT 164 215 209 424
X | —TH 555 515 556 1,071
7 =NE T H 517 570 539 1,109
ify 8 =N =TH 661 709 793| 1,502
/)N g 9,904] 11,082 11,013] 22,095 #r [@EM =P T B 217 164 196 360
o & Hp| 2,064] 2,256] 2,347 4,603
# /N RO EP| 1,555 1,754 1,743| 3,497 /N i 3,246 3,440 3,627 7, 067
B ks HT 613 680 688 1,368| A |H8 % Wy| 1,583| 1,735 1,451| 3,186
Ci pr) L} 263 325 347 672| £ |;m & HT[ 2,083| 2,321 2,136| 4,457
k@ HT 916| 1,114| 1,064 2,178| #u |3 # Ak HT| 1,494| 1,592| 1,425| 3,017
| L HT 448 414 466 880| X [# #k HET[ 3,172 3,399 2,762| 6,161
> ] 437 459 476 935 4
Xo(#E AR HT 13 7 8 15 B [ /)N 3 8,332] 9,047] 7,774] 16,821
=lw1 4 Hy| 5,444| 6,153 6,228] 12,381
8 ;AR e B[ 1,426 1,489 1,432| 2,921
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/)N 2 6,309] 7,009 7,139] 14, 148| o [ = 5 HT 949] 1,063| 1,014| 2,077
o wE HT] 1,050] 1,104] 1,027] 2,131 X | [ HT 704 878 907| 1,785
=  Fn mp| 1,117] 1,228 1,184 2,412 KOJEROHET 385 389 407 796
T H mrl 2,007 2,190 2,250 4,440| 7 |= s HET 746 856 752| 1,608
M F fk B W7 200 289 259 548|
# AT 495 618 610 1,228 /)N i 15,451] 17,816] 17,759] 35,575
g H i} 272 309 294 603
X B HT 160 191 189 380
X |EF =B Hr 374 379 355 734 I A A B 268, 805290, 396|291, 162|581, 558
Ju 14 E AN fE R 12,879 12,439 12,319| 24, 758
X | 1 [281, 684|302, 835|303, 481|606, 316
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# B H M7 2,585] 2,884| 2,846] 5,730 = HETEEE 276 328 367 695
M |7 N Y 192 229 231 460 BV asLIPN 442 523 507 1,030
[ N T 24 23 27 50 BV AELIPNA 174 268 266 534
X = (=4 BETRAR 290 379 383 762
= HET EJRZ% 95 117 128 245
3 = HETEwS 64 98 90 188
my T E LIS 151 177 177 354
/N 2 2,801 3,136] 3,104] 6,240 — oy BN FES 334 433 428 861
A HE— T H 0 0 0 0 — HHETHAR 92 157 162 319
s mE T H 680 806 786 1,592 B [=~ BWETEET] 1,143 1,220 1,233] 2,453
#OF AL H =T H 410 435 404 839 = B RTHE & IR 129 148 162 310
M (&M T H 22 21 1 22 — » HHT £ 85 119 120 239
My ETESH T H 770 896 887| 1,783 #f [ =~ HETEELL 250 334 297 631
X = HETA R 175 239 265 504
= HETSAL 157 268 294 562
5 X | =~ HETtEE 293 417 386 803
HT = HETARIR 114 166 181 347
/N 2 1,882 2,158] 2,078] 4,236 = B T E Z AR 80 102 121 223
oyT HT /)N B 334 382 380 762 =y Bl =sH 1,012] 1,069 1,126] 2,195
O JT BT & | 3,328 4,006 4,275 8,371 19
T\ oqr By RN 4,187 4,328| 4,557 8,885| HT
i A A TN 148 166 175 341
X I 7T BT = fn 676 829 797 1,626
5
my
/N it 8,673 9,801] 10, 184] 19,985
gl e BT HE 4| 1,448 1,736 1,765 3,501 /N =} 5,356 6,562] 6,693] 13,255
5l e W7 G F 191 232 240 472 N [ 3,164 3,929 3,916 7,845
5l e W7 ORIl 489 540 564 1,104 N g7 1,263] 1,595 1,536 3,131
gl 5] & BT & 15 886 991 1,021 2,012 NP H—TH 380 423 443 866
51 ¥ BT ¥F 18 60 89 92 181| &= |N¥& T H 498 590 631 1,221
5l WY I 4 118 144 164 308 W& =TH 291 311 343 654
gl = BT B 48 63 73 136 NEF-EN T H 525 574 640 1,214
e |51 2 |7 oBE I 218 219 238 457 aa bl 1,124 1,386 1,420] 2,806
51 = WY PO 5 44 53 59 112| 4 |YeEsE—TH 584 845 809| 1,654
G == 73 78 98 176 Y5 " TH 551 881 865 1,746
g5l = BT H R 87 116 112 228 Y5 =TH 666 1,030 1,041 2,071
|51 = BT O OJH 44 53 60 113 Y500 T H 401 557 575 1,132
51 = BT #i & 72 103 113 216| # |Yuh&5 T H 212 236 252 488
5l &= BT R faf 23 33 30 63 Y58 T H 43 29 30 59
N R 36 46 46 92
X |5 42 W7 pe B W 32 45 37 82
51 ¥ BT JE S 109 143 138 281 X
g1 e T AR R 80 93 83 176
GRS Y 59 50 75 125
51 ¥ W7 B AT 94 106 123 229
5 e Wy Hﬁ % 47 84 72 156
5l #e W = & 45 68 70 138] 13
25 |5 2 T A R 69 94 89 183 mr
my (5] 2 BT A% R 177 255 258 513
i m S OWT 321 479 510 989
/)N 2t 4,870 5,913] 6,130] 12,043 /N gt 9,692 12,386 12,501]| 24,887
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x| W] 7 4 | g gz oS 5 x| W] 4 | K 5 S g
e Bl 1,437] 1,857 1,859 3,716 = ol 1,818] 2,352 2,458| 4,810
h 2| 1,280 1,549] 1,470 3,019] & |5 JB| 2,086 2,760 2,869 5,629
¥ 28 Bl 1,714 2,025 2,012 4,037 X b 116 153 148 301
I & 3l 805 920 893| 1,813 £ |4 7 25 33 29 62
[ii] ES 2,861 3,541 3,514| 7,055 K A 29 26 22 48
H ES 920 1,175 1,194] 2,369 1 [= K Hb 0 0 0 0
| — £, 185 225 266 491 m K 45 61 58 119
7N R A1 1,114 1,257 1,283 2,540] X
Gl A 126 158 151 309
Hh i 692 663 698| 1,361| 7
&5 Vil wl 2,646 3,074] 3,149 6, 2923] #Hr
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